

Barlangtani Intézet

D - 1985 - 23.

*
Könyvtára
*

Beszámoló jelentés a dorogi " József Attila
Művelődési Központ Kadie Ottokár Barlang
Kutató szakkörének 1985 évi munkájáról

Csoportunk az 1985-ben jelentett munkatervét az alábbiak szerint teljesítette

- Munkaterv :
1. Barlang feltárás
 2. Karban tartás, állagmegőrzés
 3. Dokumentációs munka
 4. Oktatási munka
 5. Gyűjtő munka, kiállítási anyagok bővítése
 6. Tura tevékenység
 7. Bemutatás, idenzetetés a kezelt barlangokban
 8. Rendezvényeken való részvétel

I. Barlangfeltárás Pilisnyergiviznyelő-bg.

Az 1985 évben a barlangfeltáró munkára a rendelkezésünkre álló erők mint egy 50 %-át tudtuk mozgosítani.

Ennek legfőbb oka az volt, hogy a Pilisnyergi viznyelő barlangnál lévő objektum az évek hosszú során erősen megrongálódott és a felújítása halaszthatatlanná vált. Ez a munka első sorban a kutatóház felújítása valamint a gátrendszer és az üllepitők felújítását jelenti. Nagy feladatot jelentett csoportunk számára a régi kutatóház lebontása, valamint az új ház alapjainak elkészítése. A régi kutatóház lebontását az is indokolta tette, hogy a csoportunkhoz tartozó tagok szülei is szeretnék időnként egy-egy kellemes hétvégét körünkben eltölteni, s a régi ház sem minőségében sem pedig méreteiben a már kibővült csoport igényeit sem tudja kielégíteni.

Az 1985 aug.10-20-ig tartott munkatáborunk teljes egészében az új kutatóház alapjainak elkészítésével, valamint a gát rendszer és az új hid megépítésével telt el.

Sátorkőpusztai bg. és Strázsahegyi bg.

Ebben a két barlangban a feltáró munkát szinte teljesen megbénította a visszatérő betörések folyamata. Több betörés alkalmával kértük a rendőrség segítségét. Sajnos a gyakorlat azt mutatja, hogy mindez hiába mert e páratlan szépségű barlang a mai napig sem vált védhetővé, bár a fokozottan védett barlangok közé van sorolva.

Az OKTH és a József Attila Művelődési központ segítségével szeretnénk véget vetni a betörés sorozatnak. Elkészült egy új ajtó terve, melyet az OKTH rendelkezésére bocsájtottunk és azt az ígéretet kaptuk, hogy anyagilag támogatnak az ajtó elkészítésében.

A betörések után minden egyes alkalommal a hétvégét teljesen kitöltő munka van számunkra, mivel a sok szemet és a kosz / Összetört üvegek olajmécses / ami a barlang járataiban felgyülemléttazonnali tisztítást kíván.

Csoportunk 1985 január 1-től új felállásban végzi munkáját. Az új felállású csoportnak az a véleménye, hogy barlangunkat lehetne gyógyászati célra is alkalmazni. Az ide vonatkozó dokumentumokat és az orvosi szakvéleményeket 1986 II félévében szeretnénk az illetékes szervekhez eljuttatni, remélve, hogy elképzeléseinket melyek tényeken alapulnak gyógyászat szolgálatába állíthatjuk.

Ehhez a törekvéshez kapcsolódik a másik elképzelésünk, miszerint a barlang teljes kivilágítását oldanánk meg agregátorról és ez által is maradandóbb emléket nyújtanánk az ide látogatóknak.

Ezen törekvéseket alátámasztja az a rendkívül nagy érdeklődés a barlang iránt amely Dorogon és annak vonzás körzetében van.

II. Dokumentációs munka

A tervben szereplő három téma közül a foto dokumentáció készült el teljes egészében. Sátorkőpusztai bg. és a Pilisnyergyi viznyelő bg. teljes foto dokumentációja áll rendelkezésünkre.

A filmezés és a térképezés objektív okok végett csak részben készült el. Ebben az évben dokumentációs csoportot hozunk létre, amely egy fotosból és két térképészből áll.

Előzetes engedély kérések alapján tervezzük a Sátorkőpusztai bg. video felvételen történő megörökítését.

III. Oktatási munka

Az elmúlt év folyamán a Vértes László és az EKB csoportokkal közösen indult egy barlang járó I tanfolyam.

Ezen a tanfolyamon kívül csoporton belül állandó képzést g folytatunk elméleti és gyakorlati vonalon egyaránt.

Tervünk a csoporton maximális felszerelése eszközökkel, azok gyakorlati használatának elsajátítása.

Oktatási munkához tartozik a legfiatalabbak képzése. Ifjusági csoportunk bár kis létszámmal (6 fő) de annál aktívabban kívánja részét kivenni úgy az elméleti mint a gyakorlati oktatásban.

Nagy örömet okoz a fiatalok lelkesedése, mert így biztosítva látjuk hosszú időre a csoport utánpótlását.

IV. Gyűjtő munka, kiállítási anyagok bővítése

Az elmúlt év folyamán rendszeres gyűjtő munkát folytatunk a dorogi mendece területén. Első sorban a csolnoki kőfejtőben és a Hungária mészkőbányában. Jelenleg a gyűjtött anyagok osztályozása és rendszerezése folyik, melyet 1986 nyarán egy kiállítás keretében szeretnénk a nagy közönségnek bemutatni.

V. Tura tevékenység

Az elmúlt év folyamán csoportunk tagjainak sorába sok új és fiatal csoporttag került, ezért a tervezett tura terv helyett inkább oktató és gyakorló turákat tettünk (pl. Pálvölgyi bg., Pilis bg.)

VI. Rendezvényeken való részvétel

Hosszu évek után csoportunk újra részt vett az MKBT által rendezett országos vándorgyűlésen Jósvalón. Tetszett nagyon a színvonalas rendezés és maradandó emléket nyújtott számunkra a barlangokban tett látogatások. Reméljük k986-ban hasonló jókat tudunk elmondani erről a rendezvényről.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak akik az 1985 évban újjá alakult csoportunkat támogatták, és segítettek a nehézségek leküzdésében.

Tisztelettel:

Orbán László
csop. vez.



„KADIĆ OTTOKÁR”
KARSZT és BARLANGKUTATÓ
SZAKOSZTÁLY
D O R O G

